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Bewonersvereniging Beerendrecht <bewonersverenigingbeerendrecht@gmail.com>

brief aan Gemeenteraad met Visie document en concept motie
4 berichten

Griffie (Gemeente Alphen aan den Rijn) <Griffie@alphenaandenrijn.nl> 28 augustus 2020 om 14:41
Aan: Bewonersvereniging Beerendrecht <bewonersverenigingbeerendrecht@gmail.com>
Cc: "Putten, Aat van" <AvanPutten@alphenaandenrijn.nl>, "Griffie (Gemeente Alphen aan den Rijn)"
<Griffie@alphenaandenrijn.nl>

Geachte heer Mooij,

 

Wij zullen de door u aangeboden stukken onder de aandacht van de raad brengen door plaatsing op de
lijst ingekomen stukken van de raadsvergadering van 24 september as.

 

In mei heeft de raad besloten om 5 onorthodoxe woningbouwlocaties, waaronder de locatie
parkeerterrein ARC, in ontwikkeling te nemen. Een amendement van de VVD fractie om de locatie ARC
te schrappen is verworpen in deze raadsvergadering. De raad heeft aandacht gevraagd voor (vroegtijdig)
participatieproces met inwoners.

 

De bewonersvereniging heeft door middel van een inspraakreactie in de raadscommissievergadering
ruimtelijk en economisch domein van 2 juli het standpunt van de bewoners van Beerendrecht onder de
aandacht van de raad gebracht. Wethouder Van As heeft n.a.v. de inspraakreactie toegezegd dat het
hele proces om te komen tot een bestemmingsplanherziening (nog) in gang moet worden gezet.
Participatie maakt daar een onderdeel van uit. Eerst moest een keuze worden gemaakt welke locaties in
aanmerking zouden komen voor woningbouw. De noodkreet van deze bewoners is duidelijk. Zegt dan
ook toe dat de wethouder morgen een afspraak laat maken met de vertegenwoordigers van de
Bewonersvereniging. In dat gesprek zal een toelichting worden gegeven op de plannen en op welke
wijze de bewoners van Beerendrecht bij het vervolg betrokken zullen worden.

Dat gesprek heeft inmiddels plaatsgevonden.

 

De eerder door u toegezonden conceptmotie is in juli onder de aandacht van de raad gebracht. Dat
gebeurt nogmaals door het opnemen op de lijst ingekomen stukken.

 

Verder heeft u bij het aanbieden van de petitie tijdens de raadsvergadering van 16 juli het standpunt
van de bewoners nogmaals onder de aandacht van de raad gebracht. De petitie is ter afdoening
aangeboden aan het college en zal door de raad worden betrokken bij de besluitvorming over deze
locatie. Wij gaan ervan uit dat het college u ook zal betrekken bij het participatietraject, voorafgaand
aan het besluitvormingstraject.
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In de commissievergadering van 3 september as. is er geen gelegenheid om in debat te gaan over de
stukken.

Plaatsing op de lijst mededelingen van 24 september leidt niet tot een inhoudelijke discussie in de raad.
De raad wordt gevraagd in te stemmen met het afdoeningsadvies. Aan de raad wordt voorgesteld om
dit moment kennis te nemen van de stukken, deze ter afdoening naar het college te zenden om te
betrekken bij het participatietraject en ze t.z.t. te betrekken bij de besluitvorming over de genoemde
locatie.

 

In het kader van dit nog op te starten besluitvormingsproces krijgt u de gelegenheid om uw belangen
c.q. zienswijzen onder de aandacht te brengen en zonodig toe te lichten.

Eventuele nadere informatie kunt u desgewenst inwinnen bij de heer A.J. van Putten, commissiegriffier
van de commissie RED, bereikbaar onder nummer 0646973349.

Met vriendelijke groet,

Anneke van der Lubbe - van der Poel, griffie

Niet bereikbaar op dinsdagen!
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Van: Bewonersvereniging Beerendrecht <bewonersverenigingbeerendrecht@gmail.com> 
Verzonden: vrijdag 28 augustus 2020 12:01
Aan: Griffie (Gemeente Alphen aan den Rijn) <Griffie@AlphenaandenRijn.nl>
CC: Blokker, Lars <LBlokker@alphenaandenrijn.nl>; Frans van Rijn <Molen15@hotmail.com>; Chris Mills
<chrismills1985@gmail.com>
Onderwerp: Brief aan Gemeenteraad met Visie document en concept motie

 

Geachte Griffie,

 

Toegevoegd vind u een brief van de Bewonersvereniging Beerendrecht i.o. aan de gemeenteraad.

 

In de brief vragen we ook deze stukken in te brengen bij de commissie ruimtelijk en economisch domein.

Wij willen onze visie ook graag toelichten bij de commissie ruimtelijk en economisch domein, als dit past.
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